
Pytania złożone w postępowaniu RPR.ZP.271.2.11.2022 Udzielenie i obsługa 

długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 9 080 000 zł 

 
 

Odpowiedzi z dnia 24.08.2022 r. na pytania złożone w dniu 24.08.2022 r.  

W nawiązaniu do ogłoszenia dotyczącego postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego pn. udzielenie kredytu długoterminowego, nr 
referencyjny:  RPR.ZP.271.2.11.2022  zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie 
odpowiedzi na następujące pytania: 

1. Wykaz podmiotów, w których JST posiada udziały z podaniem nazwy podmiotu, 
wysokości posiadanych udziałów oraz nr REGON. 

Odp. Gmina Żerków posiada udziały w następujących podmiotach: 

1) Spółka Oświetlenie Uliczne i Drogowe Sp. z o.o., ul. Wrocławska 71A, 62-800 Kalisz, 
REGON: 250680024 - wysokość udziałów - 131 000,00 zł 

2) Zakład Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Jarocinie, Witaszyczki 1A, 63-200 Jarocin, 
REGON: 251580939 - wysokość udziałów - 1 127 000,00 zł. 

2. Czy posiadacie Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS oraz Urzędu Skarbowego? 

Odp. Gmina Żerków nie posiada zaległych zobowiązań wobec ZUS i Urzędu Skarbowego.  

3. Łączne zadłużenie w bankach/instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje i poręczenia 
za JST, inne formy zaangażowania), z uwzględnieniem: nazwy podmiotu finansującego, 
rodzaju zaangażowania, ostatecznego terminu spłaty, aktualnego zaangażowania oraz 
przyjętych zabezpieczeń. 

Odp. Gmina Żerków posiada następujące zadłużenia: 

1) Bank Spółdzielczy w Jarocinie- kredyt w wysokości 2 000 000,00 zł, okres spłaty do 
20.11.2022 r., data zaciągnięcia kredytu 2018 rok, kwota do spłaty na dzień 
24.08.2022- 400 000,00 zł. 

2) Bank Spółdzielczy w Jarocinie- kredyt w wysokości 1 500 000,00 zł, okres spłaty do 
20.11.2022 r., data zaciągnięcia 2018 rok, kwota do spłaty na dzień 24.08.2022 r. – 
700 000,00 zł 

3) Bank Spółdzielczy w Jarocinie- kredyt w wysokości 1 450 000,00 zł, okres spłaty do 
25.03.2025 r., data zaciągnięcia 2020 rok, kwota do spłaty na dzień 24.08.2022 r.- 
1 300 000,00 zł 

4) Bank Spółdzielczy we Wrześni- kredyt w wysokości 1 500 000,00 zł, okres spłaty do 
20 06 2023 r., data zaciągnięcia 2019 rok, kwota do spłaty na dzień 24.08.2022 r.- 
1 000 000,00 zł. 

5) Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu- 
pożyczka w wysokości 910 838,58 zł, okres spłaty do 22.06.2026 r., data 
zaciągnięcia pożyczki 2020 rok, kwota do spłaty na dzień 24.08.2022 r.- 830 838,58 
zł. UWAGA! Kwota 455 419,29 będzie umorzona w 2026 roku.  

4. Poręczenia i gwarancje, weksle i poręczenia wekslowe wystawione przez JST i na jej 
zlecenie. 



Odp. Weksle wystawione przez gminę dotyczą w/w zobowiązań. 

5. Należności z tytułu pożyczek udzielonych przez JST. 

Odp. Gmina Żerków nie udziela pożyczek, zatem nie ma należności. 

6. Ilość zatrudnionych osób na pełen etat na chwilę obecną. 

Odp. Liczba zatrudnionych osób na cały etat wynosi 51 osób. 

8. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy kredytowej wg wzoru stosowanego 
przez Bank z uwzględnieniem projektowanych postanowień umowy przesłanych w 
załączniku nr 6 do SWZ? 

Odp. Zgodnie z pkt 4.14. SWZ Kredyt będzie udzielony na podstawie umowy 
zaproponowanej przez bank i zaakceptowanej przez Zamawiającego. Dokonano aktualizacji 
SWZ w postaci wykreślenia punktu 18.1. SWZ. 

Jednocześnie zwracamy się z prośbą o dołączenie pozostałych załączników do SWZ( 
załączniki od 5 do 8). 
 
Odp. Załącznikami do SWZ są załączniki 1-4. Dokonano aktualizacji SWZ w postaci zmiany 
zapisów w pkt 8.3 i 9.2. SWZ 
 
 
Odpowiedzi z dnia 01.09.2022 r. na pytania złożone w dniu 01.09.2022 r. 
 
1. W związku z zamiarem złożenia oferty w postępowaniu na udzielenie kredytu, 

zwracam się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na wydłużenie terminu składania ofert z 

7.09.2022 r. do 12.09.2022 r. 

Odp. Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert. 


